
Bezeichnung

Internet: www.esm-ept.de

Pos.
Art.-Nr.

Bezeichnung

Pos.
Art.-Nr.

Art.-Nr.

Kölner Straße 29

Telefon (02333) 9688-0

D-58256 Ennepetal

Telefax (02333) 9688-88

Doppelmesserschneidwerk

Pos.

Bezeichnung

für Mittenantrieb

Artikel-Nr. Schnittbr.

Ennepetaler Schneid.-u.

Mähtechnik GmbH u. Co KG

560 266042

355 1100

21

41

4

537 0410

40 565 0120

39 555 0200

38 332 1340

37

33-35

52

926 2030

35

49-53

562 0430

30

262 5060
557 0010

6

31

58

355 1090

272 0150

332 1320

48

355 3730

321 2410

29

566 0530

28 532 0080

27

incl. Set Federn 240.0960

344 15513

555 0190

311 4010

570 0130

7

51

50

330 1160

54

26

570 0560

25

22-28 247 1080

47

57

Unfallsicherung:

311 4000

544 0171

537 0410

561 0520

521 0080

599 0310

246 0230

323 1991

267 1171

265 7330

10

560 2230

365 0250

55

24

23

367 2360

265 7310

34

262 5050

46-48

267 1360

926 2060

56

5

1
2
.
0
2
.
2
0
1
4

323 2001

2

1

12-18

364 2740

11

344 1551

8

323 1901

9

323 2001

267 1171

355 3710

13

570 0560

14

570 0130

43-45

532 0080

247 1060

36 323 2660

566 0530

15

557 0010

16

562 0430

17

599 0310

18

521 0080

19

367 2360

20

246 0030

544 017144

321 243045

560 1430

53 537 0420

267 1270

321 2460

238 1280

565 0110

537 0420

559 0290

341 0850

341 0090

238 0010

544 0101

262 5070

355 7690

265 7350

355 3750

311 4020

926 2090

Messerrücken f. 1,35 m

Obermesser für 1,35 m

Messerrücken f. 1,26 m

Messerrücken f. 1,35 m

Messerklinge

Senkniet 6x20

Messerklinge mit Pilz

Untermesser f. 1,35 m

Untermesser f. 1,26 m

Obermesser für 1,26 m

Senkniet 6x19

Mitnehmerplatte

Messerklinge

Senkniet 6x25

Senkniet 6x19

Messerklinge mit Pilz

Messerrücken f. 1,26 m

Spannhülse 8x14

Mitnehmer mont. f. OM

Kegelschmiernippel

Verschlussdeckel

Gelenklager

Dichtring

Obermesser für 1,50 m

Messerrücken f. 1,50 m

Untermesser f. 1,50 m

Messerrücken f. 1,50 m

Sicherungsring SB 28

Spannhülse 5x14

Verbus-Ripp-Schraube

Verschlussstopfen

Verbus-Ripp-Schraube

Kegelschmiernippel

Sicherungsring SB 28

Verschlussstopfen

Spannhülse 5x14

Spannhülse 8x14

Mitnehmer mont. f. UM

Gelenklager

Verschlussdeckel

Dichtring

Schuhplatte

Messerauflage m.Platte

Senkniet 5x13

Sechskantschr. M10x40

Sechskantmutter M10

Federring A10

Scheibe 10,5

Messerführungsplatte L

Messerführungsplatte R

Senkniet 5x20

Abschlußmesser links

Senkschraube M12x20

Abschlußmesser rechts

Senkniet 5x20

Schuhplatte

Halter kpl.

Balkenrücken f. 1,35 m

Federplatte

Balkenrücken f. 1,26 m

Sechskantmutter M10

Zylinderschr. M10x30

Bügel

Messerführungsarm f.UM

Sechskantschr. M8x40

Sechskantmutter M8

Messerführungsarm f.OM

Laufsohle,kpl.

Balkenrücken f. 1,50 m

incl. Pos. 50 u. 51

Scheibe  8,4

Sechskantschraube M8x25

Federring A 8

Sechskantmutter M8

Flachrundschraube M8x30

Laufsohlenhalter

Laufsohle59

PVC-Schutzleiste f.1,26m

PVC-Schutzleiste f.1,35m

PVC-Schutzleiste f.1,50m

Schuhplatte

38

739

40

41

6

8

9

47

42

48

46

51

50

5

11

120 5180-5220 ET

30

31

54

1418 17 15

41

21

20

43

45

42

44

40

39

53

51

52

49

56

50

55

37

34

35

13

12

19

23

29

28272625

3

1

33

2

4

24

16

10

22

36

57

58

29

63

64

65

65

64
62 60

61

59

entfällt bei

1,50 m Schnittbr.

entfällt bei

1,50 m Schnittbr.

1.35 m

5547.661

120 5200

120 5180 1.26 m

1.50 m
120 5220

5547.671

5547.681

60

61

62

63

64

65

1-4

5-11

59-65FRANK-M
OTORGERAETE



1418 17 15

13

12

19

16

Internet: www.esm-ept.de

Kölner Straße 29

Telefon (02333) 9688-0

D-58256 Ennepetal

Telefax (02333) 9688-88

Artikel-Nr. Schnittbreite

Ennepetaler Schneid.-u.

Mähtechnik GmbH u. Co KG

120.xxxxET

Schutzkufe für

355 2860

4

Doppelmesserbalken

(Zusatzgewicht ca. 1.9 kg/St.)

560 2650

265 7300

6

537 0410

355 2840

565 0120

265 7320

238 1200

12

11

10

344 1551

bestehend aus: Pos.1-7

3

364 2770

13

Untermesserführungsarme

bestehend aus: Pos. 9-12

323 1901

9
238 1530

323 1991

8
(m. Stiftschr.)

5

keine Messer- oder

Schwingenbrüche

323 2001

2

1

267 1171

Bordsteine, Mauern.

der Messer z.B. an

verhindert das Anschlagen

363 1810

7

nur auf besondere Bestellung

Zusatzausrüstungen für

355 2880

265 7340

Messerrücken f. 1,35 m

Untermesser für 1,26 m

Messerrücken f. 1,26 m

Untermesser für 1,35 m

Messerklinge

Mitnehmerplatte

Senkniet 6x24

Senkniet 6x20

Senkniet 6x19

Messerklinge mit Pilz

Messerrücken f. 1,50 m

Untermesser für 1,50 m

Sechskantschr. M10x35

Sechskantmutter M10

Federring A10

Gleitkufe

Kantenschutz Gleitkufe

Bezeichnung

Pos.
Art.-Nr.

Bezeichnung

Pos.
Art.-Nr.

Art.-Nr.

Pos.

Bezeichnung

13

9

11

10

Untermesser mit Klingenteilung 70 mm,

Verwendung bei Schnittproblemen mit

Standardteilung 84 mm

z.B. bei dünnen, feinen Gräsern

bei Verwendung von Untermesser mit Klg.-Teilung

70 mm, alle Untermesserführungsarme versetzen !!

8

8

7

4

1

5

2

3

6

12

70 70

FRANK-M
OTORGERAETE




